

4F 旅游

元旦周边游攻略 四种玩法,元旦不寂寞

新的一年,又是一个新的世界。2015年的第一个假期,拒绝宅在家里,走出家门,感受欢乐!

玩法A 自驾自由行 推荐目的地:安吉



安吉为“中国竹乡”,元旦过去,不仅可以欣赏各种各样的竹景,还可体验江南天池景区“滑雪、温泉”的特色项目。自驾前往,既方便快捷,也能轻松地选择自己喜欢的游玩项目。

“冬季来天池,滑雪加温泉”,这是

江南天池景区每年冬季对外推介的主打品牌。而竹博园景区今年还新添了热带竹种观赏区,元旦期间正式对外开放。此外,中南百草原、藏龙百瀑、大竹海等经典景区也值得一去。

当然,乡村游也必不可少。12月份以来,农家乐都忙着准备“年味”,报福镇深溪村乾龙山庄的杀猪饭,听水庐的打糍粑、磨豆腐,都是不错的选择,游客可以零距离体验不一样的年味。

路线:宁杭高速(杭州方向)一申苏浙皖(安徽方向)一杭长高速一安吉北出口。总共路程约230公里,行驶时间约2小时30分钟。

玩法B 高铁度假 推荐目的地:苏州



高铁能抵达的地方,简直不想以其他方式前往。到了假日,更是青睐高铁度假。

元旦假期,换个城市,认真倾听不同城市的细语诉说。苏州的温婉,更胜于六朝古都南京。它以山水秀丽、园林

典雅而闻名天下,有“江南园林甲天下,苏州园林甲江南”的美称,又因其小桥流水人家的水乡古城特色,有“东方水都”之称。

元旦来到苏州,除了经典的园林,您还可以来这些地方游玩:游陆巷,回忆童年——2015年1月2日下午,在陆巷古村,可以家庭为单位,在原汁原味的古村落回忆80后的童年乐趣。比赛项目包括纸飞机、扔沙包、滚铁环、写对联等。

或是去木渎展开“寻星之旅”,元旦小长假期间,木渎古镇将在韩雪、明道等明星踏过足迹的地方做好标志,指引您体验他们的简单生活。

玩法C 乐园狂欢 推荐目的地:中华恐龙园



欢乐的乐园,最是适合假日前往。在南京周边有很多乐园:嬉戏谷、芜湖方特、上海欢乐谷、苏州乐园……不妨从中挑一个,带上家人一同前往。

在中华恐龙园内,收藏展示了全国

知名恐龙化石的中华恐龙馆在一片郁郁葱葱的树木中若隐若现,水池中的三座恐龙雕塑回头侧视,仿若凝望亿万年前专属于它们的辉煌时代。梦幻庄园则完美复制了动画中蒸汽朋克和糖果点心的建筑风格,用孩子的眼睛为他们创造了一个专属的童话世界。

当然,这里也有不少刺激的游玩项目。鼎鼎大名的4D过山车集合了悬挂式、座位式等多种过山车的特点于一体,将过山车的失重体验最大化,带来了前所未有的、令人心跳的刺激。

元旦前往中华恐龙园,可赶上为期80天的环球恐龙城2015年迎新灯会。

玩法D 古镇怀旧 推荐目的地:周庄



元旦是一年之始,不妨去古镇周庄,感受独特而传统的祈福仪式。周庄,是一座江南小镇,有“中国第一水乡”之誉。2015年的第一天,周庄古镇将迎来一年一度的开庄盛典,祈求一整年风调

雨顺、谷物丰收,用独特的传统仪式为新年里的第一批游客祈福纳祥。

周庄开庄大典将于2015年元旦上午举行,专人扮演的周庄传奇人物“沈万三”将在丫环、家丁的簇拥下,于贞丰泽国牌楼供上供品,点蜡、焚香炉,祈求一年国泰民安、风调雨顺。随后,“沈万三”将邀请海内外宾客入庄巡游,沿途还将向宾客贺新年并发放礼物。

当天,在全福南路,周庄原住民将穿上江南水乡民族服饰跳起打连厢、荡湖船、挑花篮,表演舞龙、舞狮等,营造欢快、热烈、喜庆的新年气氛,送上吉祥祝福。





SUNING 苏宁酒店

NOVOTEL HOTELS

享淮扬家乡味 与家“年”在一起

南京玄武苏宁银河诺富特酒店年夜饭 热闹预订中

今冬,南京玄武苏宁银河诺富特酒店特推除夕年夜饭及新春家宴。精致的美食,贴心的服务,温馨的氛围,共同构成佳节最美的回忆。

· 新年年夜饭 ·
2015年2月18日 RMB 1888/桌起订
RMB 1888/桌 RMB 3188/桌 RMB 4188/桌


· 新春家宴 ·
2015年2月19日-26日 RMB 1888/桌起订
RMB 1888/桌 RMB 2288/桌 RMB 2888/桌
新春家宴预订两桌及以上每桌赠送一瓶饮料和一份步步高升。

· 品坊自助餐厅一惊艳时光的时尚奢华 ·
精致国际美食,亚洲风味,敞开式烧烤、寿司、生鱼片,美味甜点和上等红酒。不可错过的国际美食嘉年华。

· 诺富特一完美婚宴 ·
气势恢宏、宽敞明亮的大宴会厅一中餐厅,集浪漫与唯美于一体,入式空间布局尽显时尚不凡,宴会厅连廊与下沉式露天广场相连,自然采光的设计理念令宴会厅更加高端大气。诺富特完美婚礼让您人生的重要瞬间镌刻成永恒经典。



诺富特婚宴每桌RMB2299元起。





VIP LINE 025 8520 8888

苏宁诺富特酒店 | 玄武区苏宁大道11号南京玄武苏宁银河诺富特酒店(仙林) | www.novotel.com

预订微信 预订